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Ata da 4o (quarta) sessão ordinária do 2" (segundo) períocio legisiativo de 2025 (dois

mileVintecinco)daCâmaraMunicipaldeVertentedoLério-PE,sobapresidênciada
Exm" Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA Aos 15 (quinze) dias do mês de

maio de 2025 àst5:00 lquinzl) horas no prédio da Cámara Municipal situada à praça

SeverinoBarbosadeSalesno22T,Qenlro'VertentedoLério/PE-Teveinicioa40
(quarta)sessãoordináriado20(segundo)períodolegislativo;queteveapresençados
vereadores: SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA' SAULO NASCIMENTO LIMA'

ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS' SAULO DE

LUCENA BARBOSA, EDSON FARIAS DE VASCONCELOS' SEVERINO ADRIANO

SANTOS DA SILVA, JOSIANO SOUZA DA SILVA e NELSON LUIZ DA SILVA Iniciada

asessáo,asenhorapresidentesaudoutodosospresenteseconvidouoprimeiro
secretárioparaíazeraieituradascorrespondênciasrecebidasedaAtaciareunião
anterior, que após lida, foi submetida à votação' sendo aprovada por unanimidade

Dando continuidade, a presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA convida o 20

(segundo) secretario para fazer a leitura do expediente do dia Foi apresentado o

requerimenton"0gg/2025deautoriadovereadorCarlosAntoniodosSantos,quetrata.
se da solicitaçáo ao poder executivo municipal para que providencie manutençáo e

requalificação das quadras escolares' do Município de Vertente do Lério O mesmo foi

colocado em discussão e em seguida em votaçáo' sendo aprovado por unanimidade'

Foiapresentadoorequerimentonol00/2025deautoriadovereadorSaulodeLucena
Barbosa, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie

alimpezaereformadaáreadelazerqueficalocalizadaportráSdaacademiade
saúcje, de frente a empresa Agricai, mas conhecida como a fábrica cio Sr' Jairo da

Vertente do Lério, sentido Serra' O mesmo foi colocado em discussáo e em seguida

em votação, sendo aprovado por unanimidade Foi apresentado o requerimento no

lolt(o2|deautoriadovereadorSaulodeLucenaBarbosa,quetrata-Sedasolicitaçáo
aopoderexecutivomunicipalparaqueprovidencieiuntoaSecretariadeinfraestrutura,
aConstÍuçãodeUmabrigoparaosmototaxistasnoDistritoTambor,maisprecisamente
nasduasimediaçÕesqueinterligamascidadescircunvizinhas.omesmoÍoicolocado
em discussão e em seguida em votaçáo' sendo aprovado por unanimidade' Foi 

-

apresentadoorequerimenton.lo2t2o2ideautoriadovereadorNelsonLuizdaSilva,
quetrata-sedasolicitaçáoaopoderexecutivomunicipalparaqueprovidencieiuntoao

GovernodoEstadodePernambuco,atravésdeofícioeoutrosmeiospertinentesao
caso em tela, requalificação e reestruturação da quadra poliesportiva do EREM Justa
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Barbosa cie Sales. O mesmo foi colocacio em discussão e em seguicia em votação'

sendo aprovado por unanimidade Foi apresentado o requerimento no 10312025 de

autoria do vereador Nelson Luiz da Silva' que trata-se da solicitaçáo ao Poder executivo

secretaria de infÍaestrutura e secretaria de
municipal para que providencie 'iunto a

esportes, a construção de um vestuário no campo de futebol no Distrito Gambá O

uida em votação, sendo aProvado Por
mesmo foi colocado em discussão ê em seg

unanimidade Yoi aPresentado o requêrimento no 1C/il2O25 de autoria do vereador

Nelson Luiz da Sllva, que trata-se da solicitaçáo ao poder executivo municipal para que

providencie a contataÉo de um médico endocrinologista para a rede municipal de

saúde de Vertente do Lério O mesmo foi coloca do em discussão e em seguida em

votaçáo, sendo aProvado Por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no

1O5t?O25 de autoria do vereador Edson Farias cie Vasconcelos que trata-se cia

solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a construçáo de uma

praça no sítio Cuvico, mais'precisamente perto da Escola MuniciPal, hoje fechada Para

as atlvidades escolares O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em

votaçáo, sendo aprovado Por unanimidad e. Foi apresentado o requerimento no

10612025 de autoria do vereador Edson Farias de Vasconcelos que trata-sê da

solicitação ao poder executivo municiPal Para que providencie a construçáo de um

posto de saúde no Sítio Embebedado' Zona Rural de Vertente do Lério O mesmo foi

co locado em discussáo e em seguida em votaçâo,

Foi apresentado o requerimento n' 10712025 de autoria do vereador Edson Farias de

Vasconce los, que trata-se da solicitação poder executivo municipal para que
ao

t)rovidencie a formaSo de um time de futsal feminino para que as mesmas Possam

ossa cidade, como torneios intermunicipals
d isputar partidas futebolísticas, náo só na n

uida em votaçáo, sendo aProvado Por
O mesmo foi colocado em discussáo e em seg

unan imidade. Foi apresêntado o requerimento no 1OBj2O25 de autoíia do vereador

Josiano Souza da Silva, que trata-se da solicitaçá o ao poder executivo municipal para

que providencie, iunto a secretaria de infraestrutura' a instalaçáo da energia ê dê uma

bomba Para bombeamento da água do poço já existente no Cajá dos Martins Zona

Rural deste Município. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votaçáo'

sendo aProvado por unanimidade Foi apresentado o requerimento no 109/2025 de

autoria do vereador Roberto de Oliveira Barbosa' quê trata-se da solicitação ao Poder

executivo municlP al para que realize a adesão ao Se lo de lnsPeçáo MuniciPal (SlM) O

SiM é uma certiÍicaçáo que atesta a qualiciade h igiênica-sanitária de prociutos de

origem animal; como cames, leite, ovos e outros

PÍaçâ: Severino garbosâ de Sales n' 227 - Centro - VêÊente do Ério - PE - CEP 55760-000

Fone - Fax: (O81) 36311-7295

40

sendo aProvado Por unanimidade'

comercializados dentro de um



$-

l_|

1rt f

município. Sencio responsável por íiscalizar e garantir a segurança alimentar ciesses

produtos. o mesmo foi colocado em discussão e os verêadores CARLOS ANTÔNlo

DOS SANTOS, NELSON LUIZ DA SILVA e SAULO NASCIMENTO LIMA' solicitaram a

palavra e pediram para também subscrevêr-sê no requerimento' que em seguida' foi

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade Foi apresentado o

requerimento no 11Ol2)25de autoria do vereador severina França de sales silva, que

trata-s" da dolicitação ao poder executivo municipal para que providencie junto ao

governodoestadoeaSecretariadeAssistênciaSocial,aviabilizaçãodeumcursode
corte e costura para aqueles que já trabalham no ramo e outros que pretendem

ingressar na área de confecção têxtil O mesmo foi colocado em discussão e em

seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade Foi apresentado o Proieto de

Lei do Executivo no 010í2025, cuja ementa: Altera â Lei Municipal na 67 4i2a25, que

instituioprograma..EducasoparaTodos,,,paradisporsobreaconcessãodeauxílio
financeiroaosprofissionaisdeapoio,escolarespecializado,edáoutrasprovidências.
Apósapresentadoemplenário,overêadoTROBERTODEOLIVEIRABARBOSA'
solicitouapalavra,einformouaMesaDiretoraqueoprojetodelei'veioparaser
votado em REGIME DE URGÊNdA devido à necessidade indispensável de garantir

apoiofinanceiroimediatoaosprofissionaisdeapoioescolar.Essamedidavisa
assegurarainclusãoefetivadeestudantêscomdeficiência,promovendoaequidadeno
ambienteeducacionaleocumprimentodosdireitoseducacionaisdetodososalunos.
De ponto, a presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA colocou o pedido de

regimedeurgênciaemvotaçãopeloplenáriodacasa,tendoomêsmosidoaprovado
porunanimidade.ProjetodeLeidoExeeutivono0l0/202S,foieolocadoern
discussão,emvotação,sendoaprovadoporunanimidade.FoiapresêntadooProjeto
de Lei do Executivo no o1,1t2025, cuja ementa: lnstitui o programa Habitacional de

VertentedoLério-PRoHAB|TVERTENTEDoLERlo.oProjetodeLeidoExecutivo
noo,llt2o2S,foiencaminhadoparaascomissões.FoiapresentadooProjetodeLeido
ExecutivonoOl2l2O2S,culaementa:lnstituioProgramaPapelPassado-PPP'
destinado a implementar, no âmbito do município de Vertente do Lério, as ações de

regularização fundiária urbana (REURB), autorizadas pela lei federal no 13465, de 11

de julho de 2017. O Projeto de Lei do Executivo no 012t2025' foi encaminhado para

as comissÕes. Foi apresentado o voto de Aplausos de autoria da vereadora SEVERINA

FRANÇADESALESS|LVApelapassagemdoDiadasMáes,comemoradonoúltimo
ciomingo (1 1 de maio) de 2A25. Dia de grande importância' pois é um momento

especlal para homenagear e agradecer às mães por todo o amor' cuidadas e
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dedicaçáo que elas ofêrecem. Parabéns para todas as mamães!. Em seguida, a
presidente convidou os vereadores para a Noite Mariana da Câmara Municipal de

Vertente do Lério na Comunidade Virgem Maria Aparecida, Localizada no Sítio Lages,

Diocese de Nazaré-PE, com data prevista para o dia 29 (vinte e nove) de maio de

2025, às 19:00 horas. Dando continuidade, a presidente facultou a palavra. Encerrada

as falas e, nada mais havendo a tratar, a presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES

SILVA, agradeceu a todos os presentes e convocou os verêadores para 5o sessáo

ordinária do 2o (segundo) período legislativo de 2025, com data prevista para dia 5

(cinm) de junho de 2025 às 15:00 (quinze) horas no Prédio da Câmara de Vereadores.

Nada mais havendo a tratar, deu por en@rrada a sessão e para constar, pediu que se

lavrasse a ata que lida e achada var devidamente ser assinada.
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